pieczatka nagtowkowa szkoty

KONKURS MATEMATYCZNY DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH
ETAP SZKOLNY - ,,MISTRZ MATEMATYKI 2017”

Drogi Uczniu! Czytaj uwaznie polecenia, nie uzywaj kalkulatora. Na rozwigzanie
zadan masz 60 minut. W zadaniach od 1 do 8 zaznacz X jedng poprawng odpowied:z.
W przypadku pomytki bledne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz inng odpowiedz.
Rozwigzanie zadan 9 -13 zapisz czytelnie i starannie w wyznaczonych miejscach.

POWODZENIA!

Zad.1 (1p.) Ala przeczytata potowe stukartkowej ksigzki. Ile stron przeczytata?
A) 50 B) 100 C) 200 D) inna odpowiedz
Zad.2 (1p.) lle, co najmniej monet potrzeba, aby uzyskaé¢ kwote 99, 99 z1?

A) 16 B) 2 C) 27 D) 30

Zad.3 (1p.) Pewien utamek jest rowny trzy jedenaste. Suma licznika i mianownika tego
utamka wynosi 84. Licznikiem tego utamka jest liczba:

A)ll B) 18 C) 66 D) taki utamek nie istnieje

Zad.4 (1p.) Wskaz wyrazenie, ktorego wartosc¢ jest rowna 0,2.

A)0,5-6,8—3=-2 C) (05-68—33) 2
B)0,5- (6,8 —37) -2 D)0,5- (6,8 —3<-2)

Zad.5 (1p.) Jaka jest 1992 cyfra po przecinku w liczbie 0,132451324513245132451...7
Al B) 2 C)3 D)4
Zad.6 (2p.) W pigciokacie jedna z przekatnych ma 7 cm, a druga - wychodzaca z tego

samego wierzchotka - ma 8 cm. Przekatne te podzielity caty pieciokat na trzy trojkaty - kazdy
o obwodzie 20 cm. Obwod pigciokata jest rowny:

A) 30 cm B) 40 cm C)50cm D) 60 cm

Zad.7 (2p.) Do prostokatnego basenu o dtugosci 7m, szerokosci 10 m i gighokosci 3 m,
wlano 5, 6 m*wody. O ile podniesie sie poziom wody w basenie?

A)o0,9m B)00,8m C)00,09m D) 00,08 m

Zad.8 (2p.) Pani Mariola kupita 1, 7 kg pomaranczy po 5, 60 zt/kg oraz banany po 4,80 zt/kg.
Z dwudziestu ztotych otrzymata reszte 2,80 zt. Ile kilograméw bananoéw kupita pani Mariola?

A) 1, 5kg B) 1,6 kg C) 1,7 kg D) 1,8 kg



Zad.9 (2p.) Dorysuj figury na pustych $cianach w taki sposob, by po sklejeniu
otrzymac identyczne kostki.
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Zad.10 (2p.) W szesciokacie foremnym zaznaczono figury A, B i C:

A B C
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Oblicz obwody figur A i C, jesli obwad figury B jest rowny 1.

Obwod figura A Obwod figura C

ZADANIA OTWARTE

Zad.11 (2p.)

Zapisz 1000 za pomocg 9 dziewigtek.




Zad.12 (4p.)

Tarcza 1 miecz kosztujg tacznie 140 talarow. Cena miecza stanowi 0,75 ceny tarczy. Oblicz,
o ile talaréw tarcza jest drozsza od miecza.

Zad.13 (4p.)

Przekatne rombu podzielily go na cztery trojkaty, kazdy o polu 6 cm?® Dhugoéci przekatnych
podane w centymetrach sa wyrazone liczbami naturalnymi. Roznica dtugos$ci przekatnych to
2cm. Bok rombu jest 0 25% dhuzszy od potowy dtuzszej przekatnej. Oblicz wysokos¢ tego
rombu. (wykonaj rysunek)




